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11 iunie, 2020 

 
ADAMI FOCUS 

 
cu fostul președinte al Georgiei, Giorgi Margvelashvili 

joi, 16 iunie, ora 14.00 

 

moderat de corespondentul special ZDF Katrin Eigendorf 

 

 

ADAMI Media Prize anunță o nouă inițiativă pentru diversitatea culturală din Europa de Est - 

ADAMI FOCUS, o discuție exclusivă online cu personalități publice despre provocările mass-mediei din țările 

parteneriatului Estic. 

 

Covid-19 a reaprins prejudecățile față de minorităților etnice din întreaga lume. Învinuirile 

pentru răspândirea virusului au servit la alimentarea tensiunilor între grupuri. În același timp,  

violența rasistă alimentată de poliție a provocat proteste în SUA dar și la nivel global. Aceste evenimente au avut 

acoperire în mass-media la nivel mondial și apare întrebarea pentru cele șase țări ale parteneriatului estic – cum ar 

trebui să se comporte mass-media în abordarea diversitîții culturale și rasismului? 

 

 

Katrin Eigendorf, purtător de cuvânt al consiliului consultativ ADAMI și corespondent special pentru 

ZDF, abordează probleme legate de discriminare și violență rasiste timp de mai mulți ani. Această discuție prin 

intermediul ZOOM cu Giorgi Margvelashvili, fost președinte al Georgiei și fost rector al renumitului Institut 

Georgian al Afacerilor Publice (GIPA), va veni cu o viziune in privița provocărilor cu care se confruntă jurnaliștii 

în contextul tensiunilor sociale cu care ne confruntăm astăzi. 

 

Pentru a participa la această discuție exclusivă prin ZOOM, trebuie să vă înregistrați, utilizând următorul link: 

 

https://form.jotform.com/RegistrationADAMI/ADAMI-Focus  

 

Data limită de înregistrare este joi, 16 iunie ora 13.00 (CET). 

 

Participanții vor avea posibilitatea să pună întrebări. Discuția va fi în limba engleză. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diversitate ca miză? Coronavirus & Rasism – Provocările jurnalismului de calitate 

 
 

https://form.jotform.com/RegistrationADAMI/ADAMI-Focus


 

 

Giorgi Margvelashvili este al patrulea președinte al Georgiei (2013- 2018); a avut două mandate de rector al 

Institutului de Afaceri Publice din Georgia (GIPA). G.Margvelashvili este un comentator activ al politicilor în 

media georgiană și internațională și ține prelegeri sistematic la GIPA. În 2015, sub patronatul său s-a desfășurat 

prima Gală a Premiilor Media ADAMI la Tbilisi, Georgia. 

 

Katrin Eigendorf este corespondent special în străinătate al radiodifuzorului public german ZDF. Abordează 

preponderent subiecte din Rusia, Caucazul de Sud și Orientul Mijlociu. A fost corespondent special la ZDF 

în Moscova. 

 

Premiul Media ADAMI pentru diversitatea culturală din Europa de Est este cea mai mare platformă 

amicală pentru rețelele media despre integrare și problemele minorităților etnice sau religioase din cele șase țări 

ale parteneriatului estic. În fiecare an sunt invitați difuzori, cineaști și jurnaliști șă prezintă cele mai bune lucrări 

ale lor la prestigiosul concurs ADAMI Media Prize. Premiile sunt acordate la șase categorii: ficțiune, 

documentare, știri, lucrări ale studenților, site-uri web și videoclipuri online. Termenul de depunere pentru 

concursul ADAMI Media  Prize din acest an este 15 iulie 2020. 

 

 

 

 

 

Contact / Press Fotos / Material:   

Philomena Grassl  

philo.grassl@adamimediaprize.eu 

+995 555122331 

Tbilisi, Georgia 

 

 

 

 

ADAMI 

Award 

Ceremonies are held under the auspices of the Secretary General of the Council of Europe, Ms Marija Pejčinović Burić, and under the patronage of the OSCE Representative on Freedom of the Media: 
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